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JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. november 19-én 9:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott rendkívüli nyílt 

üléséről. 

Jelen voltak: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Horváth Krisztián  

Kocsor Gábor Mihály 

Pál-Gyarmati Katalin,  

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Varga Dávid 

Végh László, vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Grőber Attila, 

Kis Virág Enikő,  

Marton Sándor, vármegyei képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: 

dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök,  

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető, 

Cseh György, informatikus, 

Zsebe Péter, titkársági referens, 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a közgyűlés ülésén megjelent képviselőtársait. 

 

Elmondta, sajnos szomorú hírrel kezdik a mai ülést, a közelmúltban ismét komoly vesztesség 

érte a vármegye közéletét: elhunyt Ékes József, Ajka egykori polgármestere, korábbi 

országgyűlési képviselő. 

Ékes József egész életét a közösség szolgálatának szentelte, közéleti szerepvállalását 

szívügyének tekintette. Szülővárosához, Ajkához és az ajkai emberekhez fűződő szeretete és 

hűsége példaértékű volt. Polgármesterként, országgyűlési és európai képviselőként mindig azon 

Iktatószám: 02/226-6/2025. 
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dolgozott, hogy erősebb, összetartóbb közösséget teremtsen. Ajkán 1994-ben lépett a helyi 

politika szinterére, először alpolgármesterként, majd polgármesterként szolgálta szeretett 

városát. 

Nevéhez fűződik Magyarország első inkubátorházának és a harmadik ipari parkjának 

létrehozása – olyan mérföldkövek, amelyek hosszú távon alapozták meg a város fejlődését. 

Tettei, igazolták jövőbe mutató gondolkodását és gyakorlatias tenni akarását. 

Országgyűlési képviselőként négy cikluson keresztül képviselte választókerületét, számos 

bizottságban végzett munkát, legyen szó környezetvédelemről, területfejlesztésről vagy éppen 

emberi jogi kérdésekről. A közjó érdekében folytatott politikai harcokban a tisztesség és a 

szakmaiság útját járta. 

Az Európai Parlament képviselőjeként, az EPP frakciójának alelnökeként a magyar vidék és a 

környezet ügyét szolgálta Brüsszelben. A Magyar Nemzeti Vidék Hálózatban végzett munkája 

is bizonyítja, hogy a vidék felzárkóztatása szívügye maradt élete végéig. 

Rendíthetetlen hittel képviselte a rábízottak érdekeit, szolgálta a Veszprém vármegyében 

élőket. 

Munkásságára, hálás szívvel gondolnak, emléke és öröksége tovább él mindannyiuk szívében, 

akik ismerték és tisztelték őt. 

 

Kérte, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek Rá. 

 

1 perc néma felállás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 13 fő jelen van, a nyílt 

ülés határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Kis Virág Enikő, Grőber Attila, 

Lasztovicza Máté és Marton Sándor. 

 

Az ülést megkezdve indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, 

hogy a rendkívüli ülés döntéseit kézfelemeléssel történő nyílt szavazással hozza meg. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 13 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal elfogadta, hogy a szavazás a 

rendkívüli ülésen kézfelemeléssel történik. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az SZMSZ 12. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakra 

figyelemmel, amely kimondja, hogy a rendkívüli közgyűlés napirendi pontjainak tárgyalása 

esetében nem kell a bizottság véleményét, állásfoglalását kikérni, a bizottságok összehívására 

jelen ülést megelőzően nem került sor. 

 

Indítványozta a kiküldött meghívó szerint a napirend elfogadását. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 13 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendkívüli ülés napirendjét a következők szerint állapította 

meg: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

42/2025. (XI. 19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. november 19-ei rendkívüli nyílt 

ülésének napirendjéről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2025. november 19-ei rendkívüli nyílt 

ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg: 
 

1. Döntés a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című felhívás 2. 

benyújtási szakaszában támogatási kérelem benyújtásáról és a projekt megvalósításához 

kapcsolódó intézkedésekről 

Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

1. Döntés a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című felhívás 2. 

benyújtási szakaszában támogatási kérelem benyújtásáról és a projekt megvalósításához 

kapcsolódó intézkedésekről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta Képviselőtársait, hogy a kiküldött előterjesztés szövegében, valamint az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatban konzorciumi tagként megjelölt Fontanus 

Központ Oktatási és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság helyett a Fontanus Közhasznú 

Alapítvány lesz a konzorcium tagja, amelyet a határozati javaslat 2.a) és 3.a) pontjában javasolt 

fentiek szerint módosítani. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról az 

elhangzottak figyelembe vételével. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 13 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

43/2025. (XI. 19.) határozata 

A TOP_Plusz-3.1.3.-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című felhívás 2. benyújtási 

szakaszában támogatási kérelem benyújtásáról és a projekt megvalósításához kapcsolódó 

intézkedésekről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Döntés a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című felhívás 2. 

benyújtási szakaszában támogatási kérelem benyújtásáról és a projekt megvalósításához 

kapcsolódó intézkedésekről.” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, mint 

konzorciumvezető, Magyarország Kormányának - az Európai Unió társfinanszírozásával 

megvalósuló - TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című 

felhívására (a továbbiakban: Felhívás) a 2. benyújtási szakaszban támogatási kérelmet 

nyújtson be a Felhívás 2.1.1. B) pontjában foglaltak szerinti szolgáltatáshiányokra 

válaszoló intézkedések megvalósítása tevékenységekre, összesen 600 millió Ft 

keretösszeggel. 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a határozat 1. pontjában megnevezett 

támogatási kérelem tekintetében:  

a) az érintett konzorciumi tagokkal (Alkohol-Drogsegély Ambulancia, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Fontanus Közhasznú Alapítvány, 

Magyar Szabadidősport Szövetség, Vasvári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány, 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal) az együttműködési 

szándéknyilatkozatokat aláírja, 

b) az együttműködő települési önkormányzatok kiválasztására és velük az 

együttműködési megállapodásokat megkösse.  

 

3. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a határozat 1. pontjában megnevezett 

támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a projekt megvalósítása érdekében:  

a) az érintett konzorciumi tagokkal (Alkohol-Drogsegély Ambulancia, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Fontanus Közhasznú Alapítvány, 

Magyar Szabadidősport Szövetség, Vasvári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány, 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal) a „Konzorciumi együttműködési 

megállapodás Támogatásban részesített projekt megvalósítására” megállapodást 

aláírja, 

b) a Támogatási Szerződést aláírja, 

c) az együttműködő települési önkormányzatokkal az ingatlanok ingyenes használatára 

vonatkozóan a támogató okirat hatálybalépését követően a külön megállapodást 

megkösse, 

d) a támogatott projekt keretében megvalósítandó tevékenységekhez szükséges 

beszerzési/közbeszerzési eljárásokat lefolytassa, a vállalkozási/megbízási 

szerződéseket megkösse, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, 

e) a támogatott projekt szakmai koordinációját irányítsa. 

 

4. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a támogatási kérelem előkészítésével, 

benyújtásával és a támogatott projekt projektmenedzsmenti feladatai ellátásával 

kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: 2025. november 21. 

2. a) pont tekintetében: 2025. november 20. 
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2.b) pont tekintetében: 2026. február 1. 

3. a) és b) pont tekintetében: támogatói döntést követően a Támogató által 

meghatározott határidőben 

3. c) pont tekintetében: a Támogatási Szerződés hatálybalépését követően a 

projekt megvalósításának kezdetéig 

3. d) és e) pont tekintetében: folyamatos 

4.pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1-3. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

4. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte képviselőtársai munkáját és az ülést 9:10 perckor berekesztette. 

 

 

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS 

 

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Köszöntötte Elnök urat és képviselőtársait. 

Elmondta, hozzászólása jellegénél fogva nem kérhetett szót napirend előtt, ezért most szeretné 

kiegészíteni azt, amit Elnök úr mondott. Ékes Józsefről szeretne szintén megemlékezni, és azt 

szeretné elmondani, hogy Ékes Józsefnek nemcsak Ajka városa, hanem Pápa is rengeteget 

köszönhet. Mint mondta, Ékes József számos társadalmi megbízatása mellett parlamenti 

képviselőként az Országgyűlés Magyar-Tajvani Baráti Bizottságának is az elnöke volt. 

Kifejtette, mint képviselőtársai tudják, Tajvant hivatalosan nem ismeri el Magyarország a kínai 

népköztársasághoz fűződő viszony miatt, ezért a parlamenti bizottság egy nagyon magas szintű 

terepe a két állam közötti együttműködésnek. Véleménye szerint Ékes József Tajvanon 

Magyarországnak jó „nagykövete” volt. Ismertette, amikor a Pápai Hús 2013-14 környékén 

válsághelyzetbe került, akkor Ékes Józsefnek és az ő tajvani kapcsolatainak köszönhetően 

kerültek kapcsolatba a Chi Fu nevű tajvani üzleti csoporttal – lehet, Hongkongban van 

bejegyezve, de tajvani üzleti csoport –, amely hosszas tárgyalások után a felszámolásból 

megvásárolta a Pápai Húst és a mai napig működteti. Úgy vélte, abban az esetben, ha 2013-14-

ben Ékes József nem tekinti szívügyének a Pápai Hús megmentését, akkor nagyon könnyen 

előfordulhatott volna, hogy a Pápai Húsra ma már úgy emlékezhetnének csak, mint a Veszprém 

megyei ipar valamikori egyik, azóta már léket kapott zászlóshajójára. 

Elmondta még, hogy Pápa Ékes József tevékenységét városi kitüntetéssel ismerte el, és amikor 

csak módjában, illetve módjukban áll, ezt az érdemét mindig hangsúlyozottan felemlegetik. 

Ezúton is köszöni Ékes Józsefnek mindazt, amit a városukért tett, emlékét kegyelettel őrzik. 

 

Megköszönte a figyelmet. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte alelnök úr szavait és a képviselők részvételét. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. dr. Imre László s.k. 

 a vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


